



ДЕНЬ СНЕГИРЯ

**9 января –
день
снегиря**



9 января отмечается необычный праздник – День снегиря. Он призван обратить внимание на одну из самых замечательных птиц нашей страны, которая является символом зимы и красоты природы.

Птичек часто можно увидеть зимой, когда они прилетают к кормушкам в поисках корма.

День снегиря – это не только возможность узнать больше об этой птице, но и повод задуматься о сохранении её популяции. Снегирей становится всё меньше из-за вырубki лесов и загрязнения окружающей среды. Поэтому важно заботиться о природе и защищать её обитателей.

Нам всем нравится наблюдать за птицами в природе. В день Снегиря мы вспомнили зимующих и перелетных птиц. Отгадали про них загадки и повторили чем можно кормить птиц.





Много интересного узнали сегодня ребята об этой маленькой птичке. Узнали, что в мире существует 9 видов снегирей – и оттенки оперения у каждого вида разные. Мнение, что все снегيري имеют красную грудку, оказалось ошибочным. Даже среди снегирей обыкновенных встречаются особи с серо-бурой грудкой – так одеты самки снегирей, которые очень скромны и не любят привлекать к себе внимание.



Свои яркие впечатления дети отразили в художественных работах «Символ зимы – снегирь». Воспитанники усвоили, что красногрудые снегири, как и все птицы, нуждаются в заботе и помощи человека не только в свой праздник, но и каждый день, особенно зимой.



**Загорелось небо ало,
И январская заря
Алый фартук повязала
На груди у снегиря.
Вот снегирь к оконной раме
Подлетел, потом исчез...
Загорелся снегирями Белый-
белый зимний лес.**



Подготовила воспитатель Девяткова С.В.